

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLII.—Número 13.071

Martes 3 de Noviembre de 1942

Precio del ejemplar, 25 céntimos

BATALLA DE ELEMENTOS BLINDADOS EN EL FRENTE EGIPCIO

CONOCIMIENTO EXACTO DEL PROCESO INDUSTRIAL

El nuevo Estado, y dentro de su órbita privativa, sólo siente una profunda preocupación y presta una atención vigilante al problema primario de abastecimientos de que venimos hablando estos días. Con sólo esto, quedaría en cierto modo incompleta la dirección del Estado en tan importante materia. Las circunstancias y las dificultades actuales hace que la atención constante del Estado se extienda también a todo cuanto significa comercio, industria, campo, etcétera. El Poder público ha de tener, en cada momento, un conocimiento exacto del proceso industrial. Así una misión específica es la de la regularización y vigilancia en la conversión en productos industriales de primeras materias intermedias. Así los productos diatécticos, el jabón, las frutas confitadas, las conservas vegetales, las conservas de pescados, etc. Este proceso industrial de la conversión de materias primas es bien conocido, en su forma y cuantía, en todos los momentos por los órganos correspondientes del Estado y, con los datos precisos de este conocimiento, se forma un coeficiente medio que sirve para fijar los cupos mensuales. Para ello cada fabricante lleva una ficha y, a la vista de ella, se controlan las cantidades de productos transformados que pasan, para su distribución, a la Comisaría general de Abastecimientos.

Esta fase de distribución es bien compleja por los distintos factores que en la misma juegan. Para facilitar esta compleja fase se tiene en cuenta el caso de necesidades elaborado por la dirección de consumos, y de acuerdo con las peticiones formu-

ladas se procede a la distribución, teniendo siempre en cuenta, al objeto de desplazar las mercancías lo menos posible, la situación de las mismas y las condiciones de transporte, factor éste tan importante para un normal desenvolvimiento de los abastos. La simple meditación de la labor anteriormente expuesta en sus líneas generales, da idea de su importancia y de los cálculos que habrán sido precisos para salvar tantas dificultades. Por su misma índole, la mayor preocupación la requieren los productos diatécticos, ya que con ellos se tiende al mejoramiento de la alimentación de los niños y los ancianos, personas éstas más débiles y, por ello, merecedoras de un cuidado especial. Distintas secciones tienen a su cargo la ingente tarea de procurar los recursos con los que se ha de contar para la distribución en las distintas provincias y la confección de las estadísticas necesarias para conocer tanto las necesidades como la distribución que se ha realizado.

Todo ello demuestra la línea clara y precisa con que el Estado sigue en su misión de resolver, en la medida posible dentro de las circunstancias actuales, el difícil problema de abastecimientos, tanto en su faceta de disponer de las materias primas necesarias, como en las de su distribución o transformación. Todo ello se ha hecho a base de estadísticas, en una inmensa labor, manejando cifras que, de ser conocidas, nos pudieran parecer hiperbólicas. Pero esta es la única manera de trabajo y la que nos ha conducido a que nuestra patria, como ayer decíamos, sea un consolador oasis en medio de ese atormentado desierto que es el mundo.



Harry H. Arnold, antiguo jefe del Estado Mayor de la flota aérea de los Estados Unidos y miembro del Estado Mayor aliado, que ha hecho una apelación a Washington para que adopte una decisión en el asunto de la guerra en el Pacífico y en el océano Atlántico

Se inició ayer y aún continúan los combates

El 8.º Ejército inglés ha sufrido una formidable sangría

Berlín, 3 (2 t.).—Acerca de la situación en el frente de África del Norte, la Oficina Internacional de Información recibe de su enviado especial la siguiente información:

El gran ataque desencadenado en la mañana del lunes por el octavo ejército británico, que había concentrado todas sus fuerzas disponibles, todos sus carros de combate y artillería, ataque destinado a liquidar la batalla que se libra desde hace diez días en el frente de El Alamein, ha fracasado después de una encarnizada lucha de veinticuatro horas, gracias a la superior estrategia del mariscal Rommel, y al heroísmo del ejército blindado germano-italiano. En presencia de la situación actual, y de las enormes pérdidas de hombres y material que han experimentado los asaltantes británicos, el intento de romper a toda costa el sistema de posiciones germano-italianas se puede dar por fracasado. Todas las circunstancias que rodean a esta acción dan derecho a suponer que los ataques efectuados hasta la fecha en la ofensiva del general Alexander han causado una formidable sangría al octavo ejército británico.—Efe.

Los ingleses aseguran que han rechazado fuertes ataques

El Cairo, 3 (2 t.).—Comunicado de las fuerzas británicas del Oriente Medio:

Hemos rechazado durante la noche del día 1 al 2 de Noviembre fuertes ataques contra nuestras posiciones de la región costera, donde nos mantenemos en todos los puntos.

Más al Sur, en las primeras horas de ayer, nuestra infantería atacó, realizando un avance importante. Hemos

capturado numerosos prisioneros durante estas operaciones.

Una gran batalla de elementos blindados ha comenzado y proseguido durante toda la jornada. El intenso combate continúa.

Formaciones de bombarderos medios y aparatos de la aeronáutica naval atacaron ininterrumpidamente durante toda la noche pasada las posiciones enemigas del sector de combate. Han sido alcanzados importantes objetivos y hemos ocasionado importantes daños. Nuestros bombarderos ligeros muy activos durante la noche del 31 al 1 continuaron ayer sus ataques muy intensos contra las concentraciones enemigas de la zona de batalla.—Efe.

El S. E. U. tiende con todo su esfuerzo a que sea una realidad el punto 24 de la Falange; por eso fué creada la Bolsa del Libro

Delegado nacional de Provincias el camarada Sancho Dávila

Madrid, 3.—El Caudillo y jefe nacional de F. E. T. y de las J. O. N.-S. ha designado delegado nacional de Provincias al camarada Sancho Dávila y Fernández de Celis.

NOTA BIOGRAFICA

Sancho Dávila y Fernández de Celis, nació el 20 de Julio de 1906. Cursó sus primeros estudios en Gádiz. Fundador de la Falange Española, con carnet número 1000, firmado por José Antonio, supo ganar la condecoración de la Palma de Plata con motivo de un acto heroico de servicio en Sevilla. Desempeñó en distintas ocasiones por su valioso personal. Consiguió de José Antonio Primo de Rivera el preciado título de modelo irrepachable de militantes y jefes. Sufrió prisión en Cádiz, Sevilla, Vitoria y últimamente en la Cárcel Modelo, donde le sorprendió el Alzamiento. Pasó a la zona nacional el día 25 de Septiembre de 1936 y se hizo cargo inmediatamente de la Jefatura Territorial de Andalucía, cargo en el cual permaneció hasta su nombramiento por el Caudillo de jefe nacional de Organizaciones Juveniles, el 15 de Mayo de 1938.

Entre sus actos notables de servicio durante la guerra, está el de haber sido uno de los que más coadyuvaron a estrechar los lazos de hermandad con la Comunidad Tradicionalista. Últimamente fué designado por el ministro secretario general del Partido para el cargo de presidente de la Junta Central de Recompensas. Es de destacar que con anterioridad al Movimiento, en Marzo de 1936, dos meses antes de su ingreso en la Cárcel Modelo, como único miembro en libertad de la Junta Política de Falange Española, fué designado por el jefe fundador para la Jefatura directa de provincias. Sancho Dávila viene a este nuevo cargo con su voluntad irquebrable de servicio a la Patria que en tantas ocasiones ha sabido poner de relieve.

El sorteo de la lotería

Madrid, 3.—E nel sorteo celebrado hoy, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

- CON 125.000 PESETAS
- 10.719.—Vallecas, Madrid, Vigo, Barcelona y Sevilla.
- CON 70.000 PESETAS
- 16.165.—Línea de la Concepción, Avilés, Baena, Zaragoza, Ceuta, Málaga, Valencia y Madrid.
- CON 25.000 PESETAS
- 49.762.—Línea de la Concepción.
- CON 1.500 PESETAS
- 24.768.—Zamora, Barcelona, Las Palmas, Pamplona, Sevilla, Málaga y Madrid.
- 38.998.—Palma de Mallorca y Pamplona.
- 11.568.—Barcelona, Madrid, Jerez, Málaga y Talavera.
- 46.298.—Madrid.
- 30.785.—Valencia, Pamplona, Jerez, Sevilla, Granada, Madrid, Sevilla y Ubeda.
- 49.213.—Murcia.
- 31.745.—Barcelona, Melilla, Ceuta, Algeciras, Sevilla y Madrid.
- 30.234.—Barcelona, Córdoba, Palma del Condado, Cádiz, Ecija y Valencia.
- 41.257.—Madrid.
- 25.215.—Santander, Bilbao, Vigo, Pozoblanco, Jerez de la Frontera, Barcelona, Valladolid y Madrid.

NOTA DEL MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES

La verdadera actitud de España y de sus misiones diplomáticas en América

Labor humanitaria de nuestra nación en la protección de súbditos de países beligerantes

Madrid, 2.—En el palacio de Santa Cruz se ha facilitado ayer a los periodistas la siguiente nota:

«Ante la reiteración de la campaña que en algunos países de América viene desarrollándose desde hace meses contra los representantes de España por su actuación, especialmente a partir de la entrada del Japón en la guerra, se hace indispensable definir cuál es la verdadera actitud de España y de sus Misiones diplomáticas en aquel continente. Se insinúa que nuestros funcionarios diplomáticos y consulares actúan al servicio de potencias extranjeras, y se trata de dar a esto una apariencia de justificación en el hecho de que hayamos asumido la protección de los intereses de Alemania, Italia y Japón en algunos de los países que con ellos han roto relaciones. Todo el mundo sabe que se trata de un caso de protección delegada, admitida universalmente por los tratadistas de Derecho internacional, y que se ha practicado de una manera constante en tiempos de guerra por todos los Estados, fundándose en razones de humanidad y en el concepto caballeroso a que deben obedecer las relaciones entre los países civilizados, aun en tiempo de luchas armadas. No hay sino recordar que durante la guerra pasada varias naciones americanas tuvieron también la protección de intereses de países beligerantes y aun en esta guerra se ha dado tal caso.

Nuestros representantes diplomáticos y consulares en América recibieron en su día instrucciones concretas respecto a la forma en que deben proceder, de acuerdo con lo que para este caso establece en forma indiscutida el Derecho internacional. Su conducta viene ajustándose, en virtud de ellas, a las siguientes líneas directivas:

- 1.ª La protección significa ayuda a defender los intereses personales, familiares, materiales y morales de los súbditos de los países beligerantes, a los que se extiende la protección, ya que éstos se encuentran privados de la que en tiempos normales les prestan los representantes diplomáticos y consulares de sus propias naciones; pero en ningún caso se extiende la protección a la defensa de los intereses políticos de los países protegidos.
- 2.ª El representante diplomático o consular español que ejerce la protección en ningún caso es ni puede considerarse sino como representante de España, no pudiendo admitirse nunca que se le tome por el representante diplomático o consular del país beligerante que protege.
- 3.ª Dichos representantes diplomáticos y consulares han de actuar en este sentido de manera oficiosa y ajustando su conducta a la que corresponde a quien ejerce buenos oficios cerca de un país amigo ante el cual está acreditado, de acuerdo con la base humanitaria y caballerosa sobre la que descansa el principio mismo de las protecciones.
- 4.ª La protección ha sido asumida considerándola como una alta obligación de orden moral, a petición del país interesado, cualquiera que fuese el grupo beligerante a que pertenecía, habiendo procurado siempre obtener, además, la aquiescencia del Gobierno local, según es costumbre internacional.
- 5.ª España asume con igual celo y con idéntico espíritu humanitario la protección de los intereses de uno y otro bando, y así en el Continente americano le corresponde la de los países del Eje. De la misma forma fuera de él le incumbe la de varios países del otro bando beligerante, figurando entre ellos varios Estados hispanoamericanos.

No es, pues, admisible que cuando España se encuentra realizando una labor del más noble y elevado carácter y clásica normal en todas las guerras, se trate de crear alrededor de esta conducta un ambiente enteramente injustificado.

Esta campaña, como otras varias de carácter antiespañol, realizadas en una parte de la prensa americana, obedece principalmente a manejos de los dirigentes rojos, que, abusando del asilo que generosamente han encontrado en aquellos países, se dedican con el oro sustraído a España y con la ayuda de elementos perturbadores y de oposición a los Gobiernos de aquellas naciones a difamar a su propia patria y a excitar contra España recelos y aun odios de países extranjeros. Esta conducta no es necesario calificarla; el mundo entero la juzgará.»

El Presidente de Turquía amonesta a la Prensa turca

Por la campaña que, en materia de abastos, realiza contra el Gobierno

Angora, 3 (2 t.).—Ismet Inonu, jefe del Estado, ha recibido a los directores de los diarios turcos que mantienen una campaña contra el Gobierno por la política de abastos. El Presidente de la República les puso de relieve, en breves palabras, la necesidad de la Prensa de apoyar la acción de las autoridades, y poniendo de relieve que el Estado no puede admitir que los diarios turcos expresen lo contrario de lo que debe expresar una Prensa consciente de su misión y responsabilidad frente a la nación. A este respecto, el Presidente turco declaró que, dentro de la legalidad, el Gobierno está decidido a adoptar las medidas que estime oportunas para acabar con la campaña de Prensa.—Efe.

libertad, e impiden que se conozca en sus respectivos países al pueblo alemán y su lucha por la humanidad, tal como son en realidad.

El jefe de Prensa del Reich declaró, con claridad terminante, que tal idea de la representación de los periódicos extranjeros no tiene cabida en Alemania.—Efe.

Del bombardeo contra GENOVA

Genova, 3 (2 t.).—El ministro de Instrucción pública, Bottati, ha inspeccionado los daños causados en la Universidad, establecimientos de Segunda Enseñanza y monumentos históricos genoveses por el reciente bombardeo contra esta ciudad. El ministro pudo comprobar la notable labor realizada por la juventud italiana del Littorio en las operaciones de limpieza y descombro de los barrios afectados por los bombardeos.—Efe.

La labor periodística en tiempo de guerra, según Dietrich

Berlín, 3 (2 t.).—El doctor Dietrich, jefe de Prensa del Reich, ha pronunciado un discurso en una reunión de corresponsales extranjeros de Prensa acreditados en Berlín, en el que trató de la labor periodística en tiempos de guerra. Declaró que existen posibilidades de realizar una actividad periodística fructuosa dentro del cuadro de necesidades creadas por la guerra. Es cierto—dijo el doctor Dietrich—que la labor periodística, tal como se ha practicado en otros tiempos, no es actualmente posible. Pero gran parte de los periodistas extranjeros se han dado perfecta cuenta de la tarea a realizar, y los corresponsales de Prensa neutrales que residen en Berlín tratan también—reconoció el doctor Dietrich en tono de elogio—de ejercer sus funciones, teniendo en cuenta las necesidades de la guerra. El periodismo puede realizarse hoy. Todos los esfuerzos de los periodistas resultan estériles en tanto no sean fielmente reflejados en los periódicos a que pertenecen.

El doctor Dietrich hizo observar, en relación con estas afirmaciones, que frecuentemente ocurre que ciertos periódicos extranjeros ejercen determinada presión sobre sus corresponsales berlineses a fin de obtener resultados que no son precisamente favorables a Alemania. Sin embargo—añadió—se da al mismo tiempo el caso contrario en los corresponsales de estos periódicos en Londres, Washington, o Moscú. Así, los mismos que reprochan a Alemania la supresión de la libertad de Prensa niegan a sus corresponsales esta



¿SERA ASTRAKAN EL PROXIMO OBJETIVO ALEMÁN?—Fotografía del puerto pesquero de Astrakán y un gráfico mostrando la situación de la ciudad en la desembocadura del Volga, en el mar Caspio.

La elección de procuradores en Cortes celebrada el domingo

Fueron elegidos los representantes de los Municipios de España y de los empresarios, técnicos y obreros de los Sindicatos técnicos

También se designaron los pertenecientes a la Delegación Nacional de Sindicatos

Se eleva a 158 el número total de los elegidos

A los datos que publicamos en nuestra segunda edición de ayer sobre la elección de procuradores en Cortes, en veintidós provincias y en los colegios oficiales, tenemos que añadir los siguientes:

REPRESENTANTES DE LOS MUNICIPIOS

Albacete
Elegido: Camarada Luis de Teresa Rovira, alcalde y jefe local de Almansa, perito industrial y afiliado al Movimiento.
Nato: Don José María de Miguel González, alcalde de Albacete y médico de profesión. Sin filiación política de ninguna clase.

Alicante
Elegido: Don Martín Zurbarán, alcalde de Torrevieja, comandante del Ejército.
Nato: Don Román Bono Marín, alcalde de Alicante, ex combatiente, ingeniero industrial. Durante la Cruzada ocupó el cargo de teniente en el Cuerpo de Automovilismo Militar.

Almería
Elegido: Don Antonio Jurado, alcalde de Purchena y ex oficial provisional.
Nato: Don Vicetne Navarro Gay, alcalde de Almería.

Avila
Elegido: Camarada Lucas Gómez Fortado, alcalde de Arévalo, médico, jefe comarcal de la Falange, ex combatiente voluntario, camisa vieja. En nuestro Movimiento actuó en las campañas del Sur de la provincia como médico de milicias; más tarde, jefe provincial de Sanidad.
Nato: Don Arsenio González Vega, alcalde de Avila, capitán de Artillería, retirado.

Badajoz
Elegido: Camarada Antonio Moreno de Arteaga, delegado provincial del Sindicato de Ganadería, concejal de Jerez de los Caballeros.
Nato: Don Fernando Calzadilla Maestre, alcalde de Badajoz, abogado.

Barcelona
Elegido: Camarada José María Marcell, alcalde y jefe local de Sabadell, diputado provincial durante la Dictadura. El Movimiento nacional le sorprendió en Barcelona, de donde pudo pasarse a la España de Franco, combatiendo como voluntario en el Ejército, donde alcanzó el grado de teniente por su heroica actuación.
Nato: Don Miguel Mateu, consejero nacional.

Cáceres
Elegido: Camarada Julián García de Guadiana y Artalotia, alcalde de Trujillo, camisa vieja y abogado.
Nato: Camarada Hilario Muñoz Dávila, alcalde de Cáceres, ex combatiente, en posesión de la Medalla de la Vieja Guardia.

Ceuta
Unicamente procurador nato, como alcalde de la Ciudad, el señor Vidal Fernández.

Ciudad Real
Elegido: Don Justo Sánchez Aparicio, alcalde de Almadén.
Nato: Don Pascual Crespo, alcalde de Ciudad Real, médico.

Córdoba
Elegido: Camarada Rafael Reina Carvajal, alcalde de Puente Genil, abogado. Organizó la Falange de dicho pueblo.
Nato: Don Rafael Jiménez, alcalde de Córdoba, médico.

Coruña (La)
Elegido: Don José del Valle Velázquez, alcalde de Santiago de Compostela, ex combatiente y caballero mutilado.
Nato: Don José Crespo López Mora, alcalde de La Coruña.

Cuenca
Elegido: Don Francisco García Vigi, alcalde de Modilla de Palancar, abogado.
Nato: Camarada Jesús Marchante Sánchez, alcalde de Cuenca, (camisa vieja), abogado.

Gerona
Elegido: Camarada Andrés Taberner Collellmir, alcalde y jefe local de Santa Coloma de Farnés. Fue oficial del Ejército durante la Cruzada.
Nato: Don Alberto Quintana Vergés, alcalde de Gerona, abogado.

Granada
Elegido: Don Guillermo Sánchez Diezma, concejal del Ayuntamiento de Pinos Puente.
Nato: Don Antonio Gallego y Burín, alcalde de Granada. Es además decano de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad.

Guadalajara
Elegido: Camarada Francisco Chacabarro, alcalde y jefe comarcal del partido de Molina de Aragón, ingeniero industrial.
Nato: Camarada Enrique Fluiter Aguado, alcalde de Guadalajara. Es también jefe de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos.

Huelva
Elegido: Don Rafael Vallejo Ferrero, alcalde de Bociana, abogado.
Nato: Don Ramón Rueda de Andrés, alcalde de Huelva. Es además administrador de Aduanas.

Lérida
Elegido: Don José Pagés Costant, notario, concejal del Ayuntamiento de Tárrega.
Nato: Don Juan José Arnaldo Targa, alcalde de Lérida, ingeniero.

Logroño
Elegido: Don Ramón Asensio Navajas, alcalde de la vía de Fuenmayor, maestro nacional. Propuesto para el premio «Calvo Sotelo», creado para premiar las mejoras urbanísticas.
Nato: Camarada Julio Pernas Heredia, alcalde de Logroño, fundador de la Falange de La Rioja, delegado de la Vieja Guardia.

Lugo
Elegido: Camarada Benjamín Álvarez Fernández, concejal del Ayuntamiento de Fonsagrada, secretario provincial del Partido y ex combatiente. Es procurador de los Tribunales.
Nato: Don Manuel Portela Noguer.

alcalde de Lugo, abogado y ex combatiente.

Pamplona
Elegido: Don Antonio Galiano Rosal, alcalde de Veiro. Procede de la antigua Comunidad Tradicionalista.
Nato: Don Antonio Archanco, alcalde de Pamplona.

Santa Cruz de Tenerife
Elegido: Don Rafael de la Barreda y Díaz, alcalde de Santa Cruz de la Palma, abogado.
Nato: Don Belisario Guimerá y Castilla-Valero, alcalde de Santa Cruz de Tenerife.

San Sebastián
Elegido: Don José Ramón Aguirruche Picavea, alcalde de Irún.
Nato: Don Rafael Latsillade Aldecoa, alcalde de San Sebastián.

Soria
Elegido: Don Juan José Izquierdo Jiménez, farmacéutico de la villa de Burgo de Osma.
Nato: Camarada Jesús Posada Cachó, alcalde de Soria, abogado, inspector de Trabajo y ex combatiente de nuestra Cruzada de liberación, en la que luchó como capitán de complemento, encuadrado en las milicias de Falange.

Tarragona
Elegido: Camarada Antonio Valls Juliá.
Nato: Camarada José Macián Pérez, secretario provincial del Partido.

Teruel
Elegido: Camarada Higinio Emilio Díaz Ferrer, alcalde de Alcañiz, sub jefe provincial del Bajo Aragón, abogado.
Nato: Don Isidro Calvo Terráiz, teniente coronel de Ingenieros y jefe comarcal de Regiones devastadas.

Toledo
Elegido: Don Antonio Partearroyo Fernández Cabrera, concejal del Ayuntamiento de Mora, ingeniero agrónomo.
Nato: Don Andrés Marín Marín, alcalde de Toledo, defensor del Alcázar.

Zaragoza
Elegido: Camarada Francisco Catalá Ruiz, concejal de Calatayud, camisa vieja, delegado provincial de Trabajo, delegado provincial sindical y teniente durante nuestra guerra.
Nato: Don Francisco Caballero, ingeniero.

clandestina de Barcelona y de Mataró, y es militante del Partido.

Sindicato Nacional de Pesca
Empresario: Gaspar Massó García, de Vigo, dueño de la más importante industria conservera española y acreditadísimo en la misma, siendo el más caracterizado representante de ella.
Técnico: Benigno Montenegro Castro. También de Vigo. Armador conocido no sólo por sus conocimientos profesionales y actuaciones, sino por la intensa labor social realizada en sus Empresas.
Obrero: José Poquet Cabrera, del Puerto de Santa María, muy conocido por su decidida actuación social y por su afección a nuestro Movimiento.

Sindicato Nacional de la Piel
Por los empresarios: Pedro Riera Verges, de cuarenta años de edad, de Coccantina (Alicante), fabricante de calzados, militante del Partido.
Por los técnicos: Ignacio Zaragoza Salvador, de cuarenta y dos años de edad, de Barcelona, fabricante de curtidors, con cualidades profesionales y técnicas excelentes.
Por los obreros: Domingo Mold Mercadal, de Ciudadela (Menorca), maestro artesano de gran prestigio en el gremio, en el cual ha desempeñado y continúa desempeñando los cargos de mayor importancia.

Sindicato Nacional de Productos Coloniales
Por los empresarios: Carlos Juan Ruiz de la Fuente, Empresario de comestibles, Camisa Vieja. Militante del Partido. Es actualmente subsecretario de Agricultura.
Por los obreros: Lucas Moreno Isabel, de cuarenta y un años de edad, De Torrelaguna, Trabaja actualmente en la Casa Prats, Militante del Partido.

Sindicato Nacional del Seguro
Por los empresarios: Luis Hermida Higuera, militante de F. E. T. y de las J. O. N.-S., director de La Unión y El Fénix Español.
Técnico: José Manuel Muñoz Orellana, militante del Partido y jefe de la Empresa de Seguros C. I. A., de Sevilla.
Obrero: José Borrachero Casas, militante del Partido, funcionario de la Compañía de Seguros Plus Ultra, de Madrid.

Sindicato Nacional Textil
Empresario: Juan Torra-Calari Lavallol, Ingeniero, gerente de la Casa Manufacturas Torra-Calari, S. A., fábrica de tejidos de seda y algodón. Ex combatiente como oficial de Artillería, condecorado con la Medalla de Campaña, Medalla Militar, Cruz de Guerra y la del Águila Alemana. Militante del Partido.
Técnico: Daniel Blaxart Pedrals, de Tarrasa. Ingeniero textil, Profesor de la Escuela Industrial de Ingenieros Textiles de Tarrasa y de la Universidad Industrial de Barcelona. Director del Laboratorio de acondicionamiento oficial tarrasense, director del Instituto para el cultivo de la retama en España y miembro del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Autor de numerosas obras científicas.
Obrero: Julián Esteban Hernández, De Béjar (Salamanca). Fue presidente de la única organización obrera antimarxista de aquella población durante la República.

Sindicato Nacional de Ganadería
Empresario: Sebastián García Guerrero. Ganadero de Extremadura, es persona muy considerada por sus dotes personales y profesionales. Participó activamente en la lucha social anterior al glorioso Movimiento y durante éste prestó activa y eficaz colaboración a las tropas nacionales.
Técnico: Miguel Odriozola Tietas. Ingeniero agrónomo de gran competencia y prestigio, dirige importantes entidades de su rama, habiendo realizado labor política de derechas durante la República y participando activamente en la Cruzada de Liberación.

ante la República y participando activamente en la Cruzada de Liberación.

Obrero: Florentino Torre Bolado, Camisa Vieja de la Falange, jefe provincial de Prensa y Propaganda con anterioridad al glorioso Movimiento nacional; encarcelado por su labor falangista cinco o seis veces con anterioridad al 18 de Julio. Durante la dominación roja en Santander estuvo también preso en la cárcel provincial, barco-prisión «Alfonso Pérez», penal del Dueso y Brigada Disciplinaria. Se incorporó como voluntario a las fuerzas nacionales y poseyó la Medalla de Campaña, Cruz Roja del Mérito Militar y Cruz de Guerra, además de una laureada colectiva. Ha prestado sus servicios durante diez años en la «SAM».

Sindicato Nacional de Hostelería
Por los empresarios: José Morán Díaz, de Pamplona, dueño del hotel La Perla, ex consejero nacional, jefe de la Vieja Guardia de Navarra.
Por los técnicos: Luis Donat Martínez, de cincuenta y un años de edad, de Valencia, muy conocido por sus actividades hoteleras, militante del Partido y actualmente jefe del Grupo de Cafetería del Sindicato Nacional.
Por los obreros: Vicente Galán del Monte, de cuarenta y seis años, presidente de las C. O. N. S., miembro de la Vieja Guardia, habiendo sufrido varios atentados antes del Movimiento.

Sindicato Nacional de Industrias Químicas
Empresario: Luis María Aldasoro Guturbay, Camisa Vieja de la Falange. Ingeniero industrial. Director técnico y gerente de la Industria Resinera, Sociedad anónima, declarada de interés nacional. Desde la liberación de Santander ha puesto en marcha siete industrias autárquicas españolas, entre las que desuellan la fabricación de celuloide, derivados de resina, etc. Está especializado en química, principalmente orgánica. Durante la Cruzada fue nombrado capitán honorífico de Artillería y tomó en tal puesto parte en la lucha, obteniendo varias condecoraciones. Ha sido jefe nacional de varios grupos del Sindicato Nacional de Industrias Químicas. Es desde su comienzo, delegado provincial de dicho Sindicato en Santander.
Técnico: Ramón San Martín Casamada, catedrático de Química de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Barcelona; de gran prestigio científico, ha realizado varias investigaciones de importancia y renombre; es militante del Partido.
Obrero: Joaquín Horst Prager, artesano en cola fría; goza de prestigio en la localidad; pertenece a la Vieja Guardia de Madrid, donde tomó parte muy activa en la lucha contra los marxistas.

Sindicato Nacional de Cereales
Empresario: Ramón Fernández Zamey, agricultor de Valladolid; fue afiliado al partido de don Antonio Maura con anterioridad a la República; militante del Partido.
Técnico: Dionisio Martín Sainza, ingeniero agrónomo; ex subsecretario del ministerio de Agricultura, ejerce su profesión en Linares. Jefe de la Compañía de Cereales de España.
Obrero: Juan Manuel Sánchez González, labrador de Ciudad Real; pertenecía a Falange Española con anterioridad al glorioso Movimiento nacional; fue preso y condenado por los rojos; eludió el servicio militar mediante certificación falsa y realizó durante el dominio rojo constante propaganda de los principios nacionales.

Sindicato Nacional del Combustible
Empresario: Antonio Lucio Villalobos, natural de Málaga; ingeniero de Minas; es consejero delegado en la Sociedad Duro Felguera; desempeña también el cargo de consejero en la Compañía Eléctrica Langreo, Campaña y otras; perteneció a la Asamblea Nacional de 1927; pertenece al Partido desde 1937.

Procuradores de Sindicatos y Corporaciones

Sindicato Nacional de la Vid, Cerveza y Bebidas
Por los empresarios: Eduardo Delgado Atane, de Cádiz, cuarenta y dos años de edad; exportador de vinos; de gran competencia en los problemas de viticultura; vocal de la Cámara Agrícola y delegado de la provincia de Cádiz del Sindicato Nacional de la Vid.
Por los técnicos: Emilio Lamo de Espinosa, militante del Partido; grandes conocimientos en su especialidad.
Por los obreros: Vicente Álvarez Martín, productor obrero en la fábrica de cervezas Mahou, de Madrid; afiliado a F. E. T. y de las J. O. N.-S.

Sindicato Nacional de Vidrio y Cerámica
Por los empresarios: Isidro del Claix Aróstegui, de Bilbao; de gran importancia dentro de la industria vidriera; representa al importantísimo sector de la misma afincado en Vizcaya.
Por los técnicos: Felipe Incenga Caramanzana, especialista en cerámica, en cuya rama industrial goza de sólido prestigio.
Por los obreros: Cándido Enériz Bozal, obrero vidriero, conocido por su actuación social dentro del ambiente de trabajo.

Sindicato Nacional de Agua, Gas y Electricidad
Por los empresarios: Angel García de Vinuesa y Díez, vocal propietario de la Cámara Social de Productores y Distribuidores de Electricidad, representando en la misma a la Compañía Mengemor; ingeniero de Minas por la Universidad de Lieja; desempeña diversos cargos de alta dirección en varias entidades importantes de esta rama; durante el glorioso Movimiento nacional formó parte del Comité asesor de Falange Española, concediéndosele por su actuación la Medalla de Campaña, la Cruz Roja del Mérito Militar y la Cruz de Guerra.
Por los técnicos: Ramón Serret Mirete, militante del Partido; ingeniero industrial especializado en materia de transportes y electrificación.
Por los obreros: José Alonso González, contramaestre de la Central Norde de la Unión Eléctrica Madrileña; montador electricista; militante del Partido; lleva veinticuatro años de servicios en la empresa; perteneció a la Falange clandestina durante el glorioso Movimiento nacional.

Sindicato Nacional del Azúcar
Por los empresarios: José Luis Estrada Segalerva; posee plantaciones de caña en la provincia de Málaga y es abogado de diversas azucareras; camisa vieja que ha desempeñado diversos cargos, entre ellos el de jefe del Sindicato Nacional del Seguro.
Por los técnicos: Eduardo Genovés Amorós, Ingeniero industrial, especializado en Industrias Químicas, habiendo desempeñado el cargo de director e ingeniero de diversas Azucareras. Militante del Partido. Ex combatiente, habiendo tomado parte en diversos Congresos internacionales.
Por los obreros: Doroteo Salazar Zazón, de Alava, organizador antes del Movimiento de los Sindicatos Azucareros, enfrentándose con los Sindicatos marxistas. Integró aquellos Sindicatos en las J. O. N.-S., al constituirse éstas. De gran arraigo en su región, ha contribuido con decisión y conocimiento a la defensa de los postulados informadores de la Falange. Militante del Partido.

Sindicato Nacional de la Madera y Corcho
Empresario: Juan Gil Sequeros, ex alcalde de Villagarcía de Arós; fue jefe del Sindicato provincial de Pontevedra. Es empresario en negocios de maderas.
Técnico: Jaime de Foxá. Ingeniero de Montes. Camisa Vieja. Jefe provincial que fué del Movimiento en Madrid.
Obrero: Juan Casas Anguila, de San Felú de Guixols (Gerona). Perseguido por los rojos, consiguió evadirse a zona nacional, siendo destinado a la cuarta división de Navarra. Militante del Partido y ex combatiente, empleado de industrias corcheras.

Sindicato Nacional del Metal
Empresario: Alfonso de Churruga y Cabelón, ingeniero industrial, militante del Partido, de Bilbao, consejero de varias importantísimas entidades siderometalúrgicas.
Técnico: José María Berastegui Javat, ingeniero de Caminos, con gran prestigio; militante de F. E. T. y de las J. O. N.-S., Camisa Vieja. Fue ingeniero de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir. Fue jefe de la Central Nacional Sindicalista de Córdoba. Ex combatiente.
Obrero: Jenaro Ferrer Martins, de Zaragoza. Obrero mecánico, falangista antiguo, ex combatiente de nuestra Guerra de Liberación, donde por méritos de guerra alcanzó la graduación de teniente. Vocal de la División Azul, actuó en la campaña hasta que resultó herido en Possad.

Sindicato Nacional del Olivo
Empresario: José Navarro y González de Canales. Empresario olivareño de Córdoba. Militante del Partido. Persona de gran prestigio y arraigo.
Técnico: Miguel Ortega Nieto. Militante del Partido. De grandes conocimientos técnicos en su especialidad, donde goza de indiscutible prestigio.
Obrero: Dimas Torres Jaén. Destaca por sus conocimientos profesionales, desempeñando en la actualidad el puesto de maestro de molino acetero. Militante del Partido.

Sindicato Nacional de Transportes y Comunicaciones
Por los empresarios: José María Ibarra Lasso de la Vega, de Sevilla. Militante del Partido, jefe de la Empresa Ibarra de Transportes Marítimos.
Por los técnicos: Demetrio Mestre Fernández. Antiguo somatenista, perseguido por sus actividades derechistas, ostentando diversas condecoraciones. Militante del Partido. Actualmente director de la Telefónica.
Por los obreros: Vicente García Rives, de Mataró, Ferroviario de la R. E. N. F. E. Actuó en la Falange

de la República y participando activamente en la Cruzada de Liberación.

Obrero: Florentino Torre Bolado, Camisa Vieja de la Falange, jefe provincial de Prensa y Propaganda con anterioridad al glorioso Movimiento nacional; encarcelado por su labor falangista cinco o seis veces con anterioridad al 18 de Julio. Durante la dominación roja en Santander estuvo también preso en la cárcel provincial, barco-prisión «Alfonso Pérez», penal del Dueso y Brigada Disciplinaria. Se incorporó como voluntario a las fuerzas nacionales y poseyó la Medalla de Campaña, Cruz Roja del Mérito Militar y Cruz de Guerra, además de una laureada colectiva. Ha prestado sus servicios durante diez años en la «SAM».

Sindicato Nacional de Hostelería
Por los empresarios: José Morán Díaz, de Pamplona, dueño del hotel La Perla, ex consejero nacional, jefe de la Vieja Guardia de Navarra.
Por los técnicos: Luis Donat Martínez, de cincuenta y un años de edad, de Valencia, muy conocido por sus actividades hoteleras, militante del Partido y actualmente jefe del Grupo de Cafetería del Sindicato Nacional.
Por los obreros: Vicente Galán del Monte, de cuarenta y seis años, presidente de las C. O. N. S., miembro de la Vieja Guardia, habiendo sufrido varios atentados antes del Movimiento.

Sindicato Nacional de Industrias Químicas
Empresario: Luis María Aldasoro Guturbay, Camisa Vieja de la Falange. Ingeniero industrial. Director técnico y gerente de la Industria Resinera, Sociedad anónima, declarada de interés nacional. Desde la liberación de Santander ha puesto en marcha siete industrias autárquicas españolas, entre las que desuellan la fabricación de celuloide, derivados de resina, etc. Está especializado en química, principalmente orgánica. Durante la Cruzada fue nombrado capitán honorífico de Artillería y tomó en tal puesto parte en la lucha, obteniendo varias condecoraciones. Ha sido jefe nacional de varios grupos del Sindicato Nacional de Industrias Químicas. Es desde su comienzo, delegado provincial de dicho Sindicato en Santander.
Técnico: Ramón San Martín Casamada, catedrático de Química de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Barcelona; de gran prestigio científico, ha realizado varias investigaciones de importancia y renombre; es militante del Partido.
Obrero: Joaquín Horst Prager, artesano en cola fría; goza de prestigio en la localidad; pertenece a la Vieja Guardia de Madrid, donde tomó parte muy activa en la lucha contra los marxistas.

Sindicato Nacional de Cereales
Empresario: Ramón Fernández Zamey, agricultor de Valladolid; fue afiliado al partido de don Antonio Maura con anterioridad a la República; militante del Partido.
Técnico: Dionisio Martín Sainza, ingeniero agrónomo; ex subsecretario del ministerio de Agricultura, ejerce su profesión en Linares. Jefe de la Compañía de Cereales de España.
Obrero: Juan Manuel Sánchez González, labrador de Ciudad Real; pertenecía a Falange Española con anterioridad al glorioso Movimiento nacional; fue preso y condenado por los rojos; eludió el servicio militar mediante certificación falsa y realizó durante el dominio rojo constante propaganda de los principios nacionales.

Sindicato Nacional del Combustible
Empresario: Antonio Lucio Villalobos, natural de Málaga; ingeniero de Minas; es consejero delegado en la Sociedad Duro Felguera; desempeña también el cargo de consejero en la Compañía Eléctrica Langreo, Campaña y otras; perteneció a la Asamblea Nacional de 1927; pertenece al Partido desde 1937.

+
LA SEÑORA
D.ª Juana Mendoza Vidaurreta
Falleció en Garcillán (Segovia) el día
2 de Noviembre de 1942
a los 73 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Sus desconsolados hijos doña Catalina, doña Primitiva, don Esteban y doña Piedad González Mendoza; hijos políticos doña Feliciano García Sancho, don Esteban García Llorente, don Eugenio Sancho Quiza, doña Josefa del Barrio y don Santiago Postigo; hermano don Angel Mendoza; nietos, sobrinos y demás familia,
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que se oficiará mañana, día 4, a las diez, en la iglesia parroquial de Garcillán.
NO SE REPARTEN ESQUELAS.

+
PRIMER ANIVERSARIO
DEL SEÑOR
D. Santiago Barroso Pascual
(Industrial)
Que falleció el día 4 de Noviembre de 1941
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
Las misas que se ofician mañana, a las siete, en las Hermitas de los Pobres; a las ocho, en las Siervas de María; a las nueve, en la Santa Iglesia Catedral, en el altar del Santo Cristo de Lozoya, y el funeral, a las diez, en la iglesia de San Miguel; y el culto, a las seis, en las veredas Madres Reparadoras, serán aplicados en sufragio de su alma.
Sus hijos doña Juana Cruz, don Santiago, doña María del Rosario, don Gregorio; hijos políticos don Eusebio Provencio Arroyo y doña Beatriz Bermejo; su hermano don Félix; nieta y demás familia,
Agradecerán a sus amigos y personas piadosas la asistencia.
(Continúa en la página 4)

VIDA SANITARIA

El frío y las enfermedades

Por el doctor FERNAN PEREZ

El frío es como la lengua de Eso-... el frío es como la lengua de Eso-... el frío es como la lengua de Eso-...

En las enfermedades del aparato... En las enfermedades del aparato... En las enfermedades del aparato...

La gripe y el catarro ordinario... La gripe y el catarro ordinario... La gripe y el catarro ordinario...

La batalla que se libra en Egipto

Gran confianza en los círculos militares alemanes

Berlín, 2.—En relación con el cur-... Berlín, 2.—En relación con el cur-... Berlín, 2.—En relación con el cur-...

Trato inhumano

Se señala asimismo que aun no ha... Se señala asimismo que aun no ha... Se señala asimismo que aun no ha...

HERNIADO

Las consecuencias propias de su hernia... Las consecuencias propias de su hernia... Las consecuencias propias de su hernia...

Contra las campañas ANTIESPAÑOLAS

Un comentario del periódico argentino "El Pueblo"

Buenos Aires, 2.—Refiriéndose... Buenos Aires, 2.—Refiriéndose... Buenos Aires, 2.—Refiriéndose...

Contra las bandas insurrectas del Banato

Se prepara una intensa acción de limpieza

Belgrado, 3 (2 t.).—Una proclama... Belgrado, 3 (2 t.).—Una proclama... Belgrado, 3 (2 t.).—Una proclama...

Al mismo tiempo, el prefecto de... Al mismo tiempo, el prefecto de... Al mismo tiempo, el prefecto de...

Mujer: Los perfumes son los magos de los recuerdos

Isabel la Católica, 2. Teléfono 269.

JEFATURA DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Normas para el traslado de ganado de vida de las especies bovina, ovina y porcina

El «Boletín Oficial del Estado», de... El «Boletín Oficial del Estado», de... El «Boletín Oficial del Estado», de...

Artículo 1.º A partir de la publi-... Artículo 1.º A partir de la publi-... Artículo 1.º A partir de la publi-...

Art. 2.º La clasificación como tal... Art. 2.º La clasificación como tal... Art. 2.º La clasificación como tal...

Art. 3.º Las cantidades globales de... Art. 3.º Las cantidades globales de... Art. 3.º Las cantidades globales de...

Art. 4.º Las peticiones de trasla-... Art. 4.º Las peticiones de trasla-... Art. 4.º Las peticiones de trasla-...

Art. 5.º En las solicitudes se con-... Art. 5.º En las solicitudes se con-... Art. 5.º En las solicitudes se con-...

Art. 6.º Si el ganado objeto de... Art. 6.º Si el ganado objeto de... Art. 6.º Si el ganado objeto de...

Art. 7.º Los traslados para den-... Art. 7.º Los traslados para den-... Art. 7.º Los traslados para den-...

Intento de desembarco nipón en la costa septentrional de Nueva Guinea

El convoy tuvo que retirarse a causa de la acción de las fuerzas aéreas yanquis

Melbourne, 3 (5 t.).—Comunicado... Melbourne, 3 (5 t.).—Comunicado... Melbourne, 3 (5 t.).—Comunicado...

Melbourne, 3 (5 t.).—Comunicado... Melbourne, 3 (5 t.).—Comunicado... Melbourne, 3 (5 t.).—Comunicado...

MARTIN HERRERO

RECADERO-ORDINARIO entre Madrid, Segovia y viceversa

Del pinar de Balsain se han perdido... Del pinar de Balsain se han perdido... Del pinar de Balsain se han perdido...

Novilla nevada (cárdena), cuernos... Novilla nevada (cárdena), cuernos... Novilla nevada (cárdena), cuernos...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja... Novilla morucha, poco cuerno, oreja...

UN IMPRESO HECHO EN EL ADELANTADO ES PERFECTO Y DE BONITA PRESENTACION

LICORES ARVIK (LA CORUÑA) TIENE VACANTE agencia a comisión esta provincia.

LA UNIÓN TRANSPORTES SEGOVIA MADRID BARCELONA

Suscripción a EL ADELANTADO 15 pesetas trimestre

Uno solo: País FOTOGRAFADO RAIMUNDO LULIO 22-MADRID

SALUBRINA CASA CABRERO MATA LA POLILLA, AUYENTA LAS MOSCAS Y MOSQUITOS

Máquinas escribir Reconstrucciones. piezas y repuestos CASA HISPANO OLIVETTI

TEMAS DEL MOMENTO

La lucha no terminó

Por FRANCISCO CASARES

Muchas veces pecamos de exceso de confianza. Este es un achaque incorporado, de siempre, al espíritu de los españoles. Cuando llega la ocasión de estar alertas, nos disponemos a la defensa. Y llegamos donde sea necesario. Pero pasa el peligro. O creemos nosotros que se alejó. Y pasamos a la situación de olvido de lo que nos sobresaltara. Esa ha sido la causa de no pocos descalabros. La fórmula de estar atentos, apercebidos para la contingencia, no reza con nuestra idiosincrasia. Y debe rezar. Han ocurrido bastantes cosas para justificar un cambio en las conductas y una revisión de los procedimientos. La lucha de España contra el marxismo, precursora, en esa misión de avanzada que tantas veces nos asignó la Historia, no la podemos considerar terminada por el hecho de que nuestras armas inscribiesen un día la página gloriosa, inolvidable, del triunfo contra los últimos restos de aquellas hordas que amenazaron quedarse con el patrimonio y la vida de nuestro pueblo. En todo momento, el enemigo, oculto, siniestro y artero, trabaja. Los resentidos, los que no pudieron, en modo alguno, conformarse con la derrota y la pérdida de sus sueños de dominación, harán todo lo posible por crear desaliento, infundir desdanza, retrotraer una pugna que parece liquidada. No será el encuentro abierto, la polémica franca, el duelo visible. Pero aún es la anagaza, la maniobra, el trabajo de zapa, que actúa corrosivamente. Para evitar que afloren nostalgias y que se puedan reproducir intentos, estamos alerta, tengamos abiertos los ojos, preparada la reacción y vigilante el espíritu.

Los muchachos que nos representan en Rusia, son la encarnación viva y magnífica de este sentido de la permanencia en un servicio, en una posición ante los hechos determinativos del vivir presente de la humanidad. Aquí no hay ya lucha, es cierto. Pero puede haber asechanza, destajo nefando, intención de mermar y quebrantar, ya que el derrumbamiento de lo construido es absolutamente imposable. Contra esa perspectiva, debemos presentar en todo instante el frente común de nuestra voluntad férrea, unidos todos, en masa compacta y con un espíritu irrompible, como lo hicimos en la ocasión de la Cruzada. No nos desgrieguemos. Ello sería dar facilidad y alentar indirectamente a los enemigos. Los enemigos existen. No son visibles. No los vemos ni ellos declaran su posición adversaria. Ahí está la gravedad de los riesgos que nos pueden amenazar. Hace pocos días presenciaba yo, emocionado, el espectáculo de cinco mil niños que vibraban ante una pantalla de cine, al contemplar el desfile de banderas, al escuchar cánticos de los flechas y cadetes de los campamentos juveniles y al ver en el lienzo la figura eximia de nuestro Caudillo. Ellos creen, tienen una fe, se sienten ganados para una empresa. No desanimemos los mayores que, si podemos tener en todo momento el dolor de un remordimiento por nuestros abandonos y nuestros desquiciamientos pasados, tenemos también una misión indeclinable: la de mantener vivo y rutilante el fuego que se instala, y debe ser para siempre, en los pechos de estas nuevas generaciones españolas.

El éxito progresivo de los submarinos

Acciones a 11.000 kilómetros de distancia

Berlín, 2.—La Prensa de la capital del Reich consagra sus comentarios hoy a poner de relieve la importancia de las acciones de la Marina de guerra en el mes de Octubre. Sólo los submarinos echaron a pique 608.575 toneladas de barcos aliados. La cifra correspondiente al año pasado en el mismo mes fué de 225.000 toneladas, o sea que los hundimientos han aumentado en un año en más del 300 por 100.

«De un modo más categórico y concreto—escribe (Der Montag)—no se puede evidenciar el éxito progresivo del arma submarina germana.»

«Voelkischer Beobachter» dice que las nuevas construcciones de submarinos ya dejan sentir sus efectos de un modo notable. Se han incrementado los ataques y se han incrementado aún más.

En lo que concierne al anuncio oficial de que se han obtenido los primeros éxitos de los submarinos alemanes en el Océano Indico, el órgano del partido señala que los sumergibles operan con gran éxito en estas enormes distancias de más de 11.000 kilómetros. El pueblo alemán puede estar orgulloso de su Armada y de sus marinos.

«Allá lejos—termina Voelkische Beobachter—, a la etnada del mar Indico, queda patentizada de una manera bien palpable y elocuente la estrecha colaboración entre las operaciones navales de las potencias del Eje y sus aliados nipones, cuyos submarinos han hecho ya también acto de presencia en el Atlántico.»

Teatro Cervantes

Miércoles, 4 de Noviembre
RADIO FILM presenta su gran superproducción

Manchuria

Interpretada por Richard Dix, Billy Andre Ed, Everett Hartan y Zasu Pitts
¡La película de las grandes emociones!
Butaca: 2 pesetas

Comentario a la jornada deportiva

Los resultados más sorprendentes son los obtenidos en Barcelona y en Chamartín

Madrid, 2. (Comentario a la jornada deportiva de ayer, por Ricardo Zamora):

Para los aficionados que presenciaron el encuentro celebrado en Chamartín la semana anterior, el resultado que habrá causado mayor sorpresa será el de Sequiol, entre el Castellón y el Barcelona. Aquel día señaló por todos al Castellón como un equipo difícil de batir en campo ajeno, y poco menos de imbatible en el propio. Pero poco ha durado esa creencia. Al Barcelona, que no es hasta el momento de los conjuntos que ofrecen más garantías, se encargó de destruir esa opinión formada y forjada sobre realidades alrededor del partido en Chamartín. Ha sido el resultado, junto con el obtenido por el Sevilla en Barcelona, el más sorprendente, y habrá venido a echar a tierra todos los cálculos efectuados por los aficionados a emitir juicios con anterioridad.

El Barcelona, ya lo demostró el año pasado, guarda aún, a pesar de no estar en gran forma, la solera de los grandes equipos, y por ello en esta ocasión pudo capear el temporal en hora y media y aprovechar algunos claritos que le dejaron marcar en la puerta contraria. Eso fué lo ocurrido en el Sequiol: Un Castellón en plan dominador, pero bien sujeto por las líneas defensivas catalanas que, en la alegría del ataque, descuidó en dos ocasiones la defensa. Para el Castellón, el paso es malo. Marchaba perfectamente dentro de sus aspiraciones, y este tropiezo viene a deshacer su magnífica labor anterior. Al Barcelona le alivia de una situación alarmante.

Seguimos con el resultado sorpresa del campo de Sarriá. Nosotros vimos jugar la jornada anterior al Sevilla y, en verdad, no creíamos capaz a ese conjunto, falto de varios de sus titulares, entre ellos a Campanal, alma del equipo, de la proeza de vencer a un Español en plena forma como indican los resultados y su exhibición última en San Mamés, de donde aun derrotado, sólo mereció elogios de la crítica. El Sevilla es un once de fútbol alegre y rápido, pero en esta ocasión se enfrentaba con otro de parecidas características que había de desenvolverse en su propia casa. Una vez el tónico del terreno desapareció

VENTA DE FINCA

Se vende la denominada «Brazuelas, en Alcazarén, de 271 obradas, con 8.400 pinos piñoneros, una ribera en la margen derecha del río Eresma, de tres kilómetros de larga, poblada de olmos, álamos, chopos y pastos; huerta de dos obradas; treinta obradas de terreno labrantío; casa con dos pisos, sobradillo y otras dependencias, y buen palomar.

Para ofertas, dirigirse a don Andrés Muñoz, abogado. Santa María de Nieva (Segovia).

AREWFS

Marca registrada
RESTAURA ESPEJOS
CARMEN, 6 y 8. SEGOVIA

DELEGACION Y DISTRIBUIDOR

DE GASOGENOS DE SEGOVIA

Cándido Gallego

CON TALLERES DE MONTAJE
Venta al público e industrias. Calle del Taray, 10. Teléfono 58

ZAPATERIA

La Ideal
CERVANTES, 8 y 10. SEGOVIA

Acredita tener el mejor surtido de calzado, habiendo recibido gran variedad de los modelos siguientes:

- Zapatitos para niños, primera calzada.
- Botitas para niños, primera calzada.
- Botas y zapatos para niños, piso suela y goma.
- Botas y zapatos para caballero, piso suela y goma.
- Enorme surtido en zapatos de señora (modelos para la presente temporada).
- Preciosos modelos en calzado para niñas.
- Botas suizas, para señora y caballero.
- Zapatillas de paño, para señora y caballero.
- Zapatos de paño, medio tacón.

Visite nuestros escaparates y se convencerá que es la casa mayor surtida

Zapatería LA IDEAL. Cervantes, 8 y 10. SEGOVIA.

NOTA.—Esta casa, deseosa siempre de favorecer a su numerosa y distinguida clientela, regula un par de zapatos de señora o caballero. ¿COMO? Vea en nuestra exposición de calzados, los pares que dice: MODELO REGALO.

UNICA CASA QUE OBSEQUIA A SUS CLIENTES

Alagir fué ocupada por tropas alemanas y rumanas

Son muy importantes los éxitos en el sector del Terek

Berlín, 2.—La ciudad de Alagir ha sido conquistada por las tropas de choque alemanas y rumanas, después de duros combates al Oeste del Terek, en un terreno difícil, y de haber obligado a los bolcheviques a retroceder más allá de numerosos torrentes de montaña. Con la caída de esta ciudad ha sido bloqueada una importante carretera de interés militar para los soviets. Los aviones de la Luftwaffe apoyaron las operaciones de las fuerzas que avanzaban hacia Alagir y bombardearon con eficacia, en el curso superior del Terek a tropas bolcheviques, refugios y concentraciones, así como las instalaciones ferroviarias de la ciudad de Ordjonikidze, situada en la base septentrional del Cáucaso.—Efe.

Los éxitos en el sector del Terek
Berlín, 2.—La Oficina Internacional de Información comunica: «Los éxitos obtenidos durante las operaciones germano-rumanas en el sector del Terek son mucho más considerables que lo que han indicado las noticias publicadas hasta hoy, lunes. El ejército soviético número 37 está casi absolutamente aniquilado. La segunda división de la «Guardia Roja» y la 295 división de tiradores bolcheviques han sufrido asimismo tal quebranto, que los restos de estas unidades han tenido que retirarse para ser completamente reorganizadas y rehechas. Asimismo han quedado maltruchas nutridas tropas de reserva, incluso un batallón de tanques.»

«VIDA SANITARIA»

Importante concurso

La Asociación de Escritores Médicos, convoca un concurso para premiar los mejores artículos de Medicina social, histórica, literaria y artística, aparecidos en la Prensa diaria durante el año en curso. Se concederán dos premios de 1.000 pesetas y dos accésit de 500, donados por el presidente de la Asociación, doctor Vital Aza. Los trabajos deberán remitirse durante el mes de Enero de 1943, al secretario de la Asociación, doctor García Ayuso, Goya, 34, Madrid.

Una plaza de traumatólogo

La Junta de Caridad del Santo Hospital del Generalísimo Franco de Basurto (Bilbao), anuncia para la provisión en concurso, una plaza de jefe de clínica de traumatología y enfermedades del aparato locomotor, debiendo llevar un período de diez años dedicado a la especialidad y presentando declaración jurada, si es posible documentada, de cuanto se refiera a su historia profesional dentro de esta especialidad. La plaza está dotada con 5.000 pesetas anuales, debiendo presentarse las instancias y documentaciones antes del 29 de Noviembre.

Instituto del Cáncer

Han sido admitidos a las oposiciones a director del Instituto del Cáncer, los doctores don José Díez y Más, don Julián Sanz Ibáñez, don Antonio Lombard Rodríguez, don José María Gómez Maroto, don Carlos Gil y Gil, don Angel de Miguel López Montenegro, don Emilio Larrú Fernández y don José Vidaurreta Aparicio.

Facultades de Medicina

Han sido nombrados vicedecanos de las Facultades de Medicina de Madrid, Barcelona y Sevilla, respectivamente, los doctores don Santiago de la Villa Sanz, don Julio García Sánchez Luque y don José González Meneses y Jiménez. También ha sido nombrado catedrático de enfermedades de la infancia, de la Facultad de Medicina de Madrid, que lleva anejo el nombramiento de director de la Escuela Nacional de Puericultura, el doctor don Ciriaco Laguna.

La mujer a los quince años

Con este sugestivo título ha publicado la Editorial Morata el discurso de ingreso en la Real Academia de Medicina, leído por el eminente ginecólogo, doctor don Francisco Luque, director del Hospital Central de la Cruz Roja y del Sanatorio de la Concepción. El doctor Luque estudia con elegante forma literaria y profundidad biológica esta época de tanta trascendencia en la mujer y a la que hasta ahora se había concedido tan poca importancia fisiológica, psicológica y clínica en general. El concepto de la pubertad a través del prisma fenómeno, ha sido estudiado por el doctor Luque con suma maestría.

Un súbdito británico

ejecutado por traición

Londres, 3 (2 t.).—Un súbdito británico ha sido ejecutado por traición, según anuncia el ministerio del Interior. No se dan más detalles sobre el caso. Efe.

El resultado de las elecciones en Portugal

Constituye una nueva prueba de confianza del pueblo en su Gobierno

Lisboa, 2.—Las elecciones han constituido una nueva prueba de la confianza del pueblo portugués en sus jefes y su apoyo a la política de neutralidad y de paz de su primer ministro. Los periódicos de Lisboa dedican gran espacio a las elecciones. La muchedumbre acudió muy de mañana a los Colegios electorales, a pesar de la lluvia persistente. El presidente de la República, general Carmona, votó en un Colegio de Cascaes. El presidente del Consejo, señor Salazar, depositó su voto en un Colegio situado en las cercanías de su residencia. La noticia de su llegada se propagó rápidamente; se congregó una gran cantidad de público, que lo acogió con entusiasmo.—Efe.

Las próximas elecciones en los Estados Unidos

Se prevé que los demócratas conservarán la mayoría de la Cámara

Washington, 3 (2 t.).—En las elecciones que han de celebrarse en los Estados Unidos serán renovados treinta y dos gobernadores del Estado. En general se prevé en los medios políticos que los demócratas conservarán la mayoría de la Cámara, aunque se espera que los republicanos ganen algunos puestos.—Efe.

ESTILOGRAFICAS
Reparo toda clase. Compró usadas. Marqués del Arco, 18. (Hojalatería). SURTIDO RECAMBIO

SORDOS

Modernos aparatos eléctricos (Klérson) para todos los grados de sordera. HERNISÁN (Estudio Ortopédico) «Sección Sordera», Balmes, 104. Barcelona. (Ap. Cen. Sanitaria número 2518.

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida folleto, condiciones y detalles gratis.

ACADEMIA C.C.C. • Centenario, 6 • SAN SEBASTIAN

Aparato giratorio graduable «NOTTON», para contención de hernias (patentado)

HERNIADOS: Este aparato, que fué premiado con medalla de oro y diploma de gran premio en las Exposiciones internacionales de París y Barcelona, fué inventado por el afamado cirujano herniólogo de Barcelona, J. NOTTON.

Se construye a la medida, es suave, flexible, ligero y cómodo, no llevando aceros que impiden su adaptación al cuerpo y tanto mortifican al que tiene la desgracia de estar herniado.

Lleva una placa giratoria con tornillos que permiten adaptar a ella una serie de almohadillas de diferente tamaño y forma, con objeto de poder dar la comprensión necesaria en cada caso.

Todas estas características hacen que podamos garantizar la contención de todas las hernias, por antiguas y voluminosas que sean, con la seguridad de que el herniado puede dedicarse a sus trabajos habituales, por penosos que sean.

Estos aparatos, como también fajas para embarazadas, obesidad, estómago, vientre y matriz caída, etc., etc., se colocan siempre por prescripción facultativa, para lo cual pueden acudir los enfermos que lo precisen a la Clínica del médico don Mariano Romero, el cual prescribirá y colocará dicho aparato a los enfermos que a su juicio lo necesitan.

CONSULTA DIARIA
Cervantes, 38, pral.—Segovia.—Teléfono 437
(Censura Sanitaria S. G. 40)

El abastecimiento se mejorará en ITALIA

ALEMANIA ha puesto a su disposición enormes cantidades de patatas

Roma, 2.—El consejero nacional Giovanni Ansaldo, al exponer por la Radio la situación económica y militar de Italia, en el discurso que semanalmente dirige a los soldados italianos, ha dicho:

«La propia Alemania, sobre la cual la propaganda anglosajona ha afirmado que se rendirá por hambre, ha puesto a disposición de Italia enormes cantidades de patatas.»

Giovanni Ansaldo ha reiterado que este año se mejorará el abastecimiento en toda Italia.

También en el informe publicado hoy del ministerio de Agricultura sobre las citadas mejoras en el abastecimiento se ha hecho pública esta importante ayuda de Alemania hacia su fiel aliada.—Efe.

JUEGOS DE CAMA. TAPETES. ALFOMBRAS. MANTAS DE VIAJE. CHALES. TOQUILLAS. ECHARPES. PELERINAS. El surtido más completo lo encontrará en Juan Bravo, 48. Casa Germán Elías. Teléfono 217

SIEMPRE EL MAYOR SURTIDO Y LAS ULTIMAS NOVEDADES!!! ZAPATERIA LOS CHICOS

Esta casa tiene en existencias zapatos de señora a precios muy económicos, por ser de antes de la subida.

Zapatos de niño y niña en boxclad negro, piso de suela, a los precios siguientes:

Números 30 al 33, a 31,50 pesetas.
» 34 al 37, a 36,55 »

Y un inmenso surtido en artículos de invierno.

¡No lo olviden! Zapatería «Los Chicos», Isabel la Católica, 12

(Próximo a la plaza de Franco)

DESTRUCCION CASI TOTAL de un convoy de víveres y municiones

Se dirigía desde el Canadá a Gran Bretaña

NUEVAS CONQUISTAS EN EL INTERIOR DE LA CIUDAD DE STALINGRADO

Ocupación de una serie de localidades en el Terek

Gran Cuartel General del Führer, 3 (5 t.)—Comunicado especial del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

Un grupo de submarinos alemanes que operan frente a la costa canadiense, a pesar de las desfavorables condiciones atmosféricas, ha conseguido entrar en contacto con un convoy que, cargado de material de guerra de víveres, se dirigía a Inglaterra. A consecuencia de una serie de encarnizados ataques, realizados en el curso de varios días y noches, dieciséis barcos con un total de 94.000 toneladas han sido hundidos. Tres de estos barcos, con cargamento de municiones, hicieron explosión al ser alcanzados por el primer disparo. Además, los buques con un desplazamiento global de 11.000 toneladas, un destructor y una corbeta han sido torpedeados. Únicamente los dispersos restos del convoy han podido escapar entre la niebla.—Efe.

PARTE ALEMANA

Gran Cuartel General del Führer, 3 (5 t.)—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

Nuestras tropas han mantenido sus posiciones, e incluso ganado terreno en el curso de la serie de operaciones de defensa y contraataque en el sector del Cáucaso occidental. Las tropas eslovacas han apallado un grupo de tropas enemigas cercadas al Este de Alagir, las tropas alemanas han crevesado, en su ataque, posiciones enemigas muy fortificadas y protegidas por barreras minas. Nuestros ataques aéreos con bombas de ametralladora, han causado serias pérdidas al enemigo. Un tanque blindado ha sido destruido en la zona de los kalmukos. Un contraataque alemán ha rechazado, con grandes pérdidas, a la Caballería enemiga.



Tanque soviético del tipo T 34, que atravesó la línea de fuego alemana, y que, sin embargo, no llegó a las posiciones de éstos, ya que fué destruido por los cañones alemanes a veinte metros de distancia de los mismos.

ULTIMA HORA

Cómo se efectuó la persecución y ataque al convoy

Berlín, 3 (7 t.)—El ataque de los submarinos alemanes contra un convoy británico, anunciado hoy en el comunicado especial, se realizó en la región marítima situada al Este de Terranova, conocida por sus tempestades y nieblas. A pesar de la enérgica resistencia del adversario, los submarinos alemanes lograron una y otra vez establecer contacto con los buques en una persecución incansable, y lanzar sus torpedos desde posiciones favorables. El tiempo empeoró en el curso de estas operaciones. Grandes masas de niebla descendieron sobre el mar, y ocultaron vastas extensiones. Durante horas, el convoy era totalmente invisible, circunstancia que los barcos quisieron aprovechar para huir a toda máquina, pero los submarinos continuaron su ataque y dieron cuenta del convoy.—Efe.

COMBATE EN EL CANAL DE LA MANCHA

Madrid, 3.—En la mañana de hoy ha salido de Madrid, con dirección a Daimiel y Granada, el ministro secretario general del Partido, camarada Arrese.

CONQUISTAS AL NOROESTE DE TEREK

Berlín, 3 (5 t.)—Las tropas alemanas de choque que operan al Noroeste del Terek, han conquistado en la jornada última numerosas posiciones.

Del convoy atacado a la altura de CANARIAS

43 tripulantes del "Pacific Star" llegaron a puerto canario

Santa Cruz de la Palma, 3.—Han llegado los cuarenta y tres tripulantes del buque inglés "Pacific Star", que fué hundido el pasado mes. Hay tres heridos leves. Entre los salvados figura el capitán, que es la tercera vez que naufraga.—Logos.

nes soviéticas y han ocupado una serie de localidades, en el curso de su avance.—Efe.

SEISCIENTOS QUINCE AVIONES SOVIETICOS DERRIBADOS EN VEINTIUN DIAS

Berlín, 3 (5 t.)—Seiscientos quince aviones soviéticos han sido derribados o destruidos en el frente europeo del Este, desde el 10 al 31 de Octubre. De estos aviones, quinientos treinta y cinco fueron derribados en combates aéreos. Las pérdidas alemanas, durante el mismo tiempo, se elevan a cincuenta y seis aviones.—Efe.

Juzgado de Instrucción de Cuéllar

Nombramiento de Juez

Madrid, 3.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una Orden de Justicia por la cual se nombra juez de Instrucción de Cuéllar, a don José Crespo Pérez, que desempeña igual cargo en Ribadavia (Orense).

El ministro secretario del Partido en Daimiel

Asistió a una importante concentración falangista e impuso la medalla de la Vieja Guardia a muchos camaradas

Madrid, 3.—En la mañana de hoy ha salido de Madrid, con dirección a Daimiel y Granada, el ministro secretario general del Partido, camarada Arrese. Mañana, miércoles, se efectuará en Daimiel una concentración del Frente de Juventudes que presidirá el ministro, y el jueves próximo, continuando su viaje, el camarada Arrese llegará a Granada, donde impondrá la medalla de la Vieja Guardia a los camaradas granadinos y a aquellos malagueños que estuvieron a sus órdenes durante el tiempo en que, el hoy ministro secretario general del Partido, ocupó la jefatura provincial de Málaga.

acompañado al ministro en este viaje el vicesecretario de Educación Popular, camarada Arias Salgado; el presidente de la Junta Central de Recompensas y Distinciones, camarada Sancho Dávila; el inspector nacional de la División Azul, camarada Luis Nieto; el jefe del Sindicato Nacional del Seguro, camarada José Luis Estrada; el jefe de protocolo de la Secretaría General, camarada Alcántara; el secretario del ministro, camarada Conde Salazar, y el secretario de la Junta Central de Recompensas, camarada Díaz de la Riva.—Logos.

LLEGADA DEL CAMARADA ARRESE A DAIMIEL

Daimiel, 3.—Desde mediada la tarde de ayer, comenzaron a llegar falangistas de los veinticinco pueblos

HA LLEGADO A CADIZ EL NUNCIADO DE SU SANTIDAD

Cádiz, 3.—En el expreso, y procedente de Madrid, llegó a esta ciudad el nuncio de Su Santidad monseñor Cicognani, con el fin de asistir a los actos del cincuentenario del Colegio de San Felipe Neri que regentan los religiosos marianistas. En la estación era esperado por las autoridades civiles, militares y eclesiásticas, representación del cabildo, párroco y Acción Católica, así como también por los alumnos del Seminario con sus profesores, y una comisión de antiguos alumnos del Colegio de San Felipe.

Al descender del tren, la banda de música del Colegio salesiano interpretó el himno nacional, y monseñor Cicognani fué saludado por las autoridades. Acompañado del vicario ca-

UN DESASTRE en la India causado por un ciclón

11.000 personas han perecido en la región de Calcuta

Calcuta, 3 (5 t.)—Un ciclón que asoló esta comarca durante veinticuatro horas, se desencadenó el 16 de Octubre pasado, según se anuncia ahora. Se estima que once mil personas han perdido la vida, según los datos que se tienen hasta el momento, y ha perecido el 75 por 100 del ganado de la región. Se considera que éste es el desastre más grande sufrido por la India desde el terremoto de 1935, que causó cuarenta mil muertos y devastó miles de hectáreas de terreno.—Efe.

LA GUERRA EN NUEVA GUINEA

Importancia de la conquista de Kokoda

Melbourne, 3 (7 t.)—El ministro australiano del Ejército, Forde, ha declarado que la conquista, en Nueva Guinea, de la base japonesa de Kokoda y el hecho de que los refuerzos nipones no hayan podido alcanzar Buna, ha vigorizado extraordinariamente la moral australiana. Añadió luego que la campaña de los montes Owen Stanley es una de las más difíciles de la guerra, pues implica formidables problemas de transporte. El aeródromo de Kokoda tiene gran valor estratégico y constituye un elemento importante en el plan general defensivo de Australia contra la invasión.—Efe.

Washington, 3 (7 t.)—Los aviadores japoneses han ensayado un nuevo modo de atacar las fortalezas volantes norteamericanas—anuncia el Cuartel General estadounidense del Pacífico Suroeste—. En efecto; los cazas se elevan a unos trescientos metros por encima de los bombarderos y desde allí lanzan una serie de bombas pequeñas sobre su objetivo. Hasta ahora no han conseguido derribar a ninguna fortaleza volante, pero los cañoneros norteamericanos dicen que los aviadores nipones presentan un magnífico blanco.—Efe.

La batalla en EGIPTO

continúa con creciente encarnizamiento

90 carros británicos fueron destruidos durante la jornada última

También son elevadas las pérdidas germano-italianas

Comunicado italiano

Roma, 3 (5 t.)—Comunicado de guerra italiano: La batalla del frente egipcio alcanzó ayer fuerte intensidad. La considerable presión ejercida por importantes fuerzas blindadas enemigas, fué eficazmente detenida por las tropas del Eje, que pasaron, en varias ocasiones, al contraataque, con extraordinario valor. El adversario experimentó considerables pérdidas de elementos acorazados, de los que fueron destruidos más de noventa unidades. Nuestras pérdidas son también elevadas. Continúan los encarnizados combates.

La aviación ha participado con todas sus armas en la lucha, oponiéndose al arma aérea británica y bombardeando sin tregua las columnas de la retaguardia enemiga.

En el curso de numerosos combates, nuestra aviación derribó tres aviones y los cazas alemanes derribaron, por su parte, doce aparatos. Aviones italianos y alemanes, que escoltaban un convoy, han rechazado ataques aéreos enemigos y han derribado, entre otras, a cuatro bimotrices. Nuestra Marina ha hundido un submarino enemigo.—Efe.

Referencia alemana

Berlín, 3 (5 t.)—Del comunicado alemán: En Egipto la batalla continúa con creciente encarnizamiento. La brecha abierta por poderosas formaciones blindadas enemigas en el sector septentrional del frente ha sido cubierta de nuevo después de un contraataque seguido por una batalla de extraordinario encarnizamiento. Formaciones aéreas alemanas e italianas han atacado sin descanso los puntos de concentración de las fuerzas motorizadas británicas en la zona de batalla, así como las posiciones artilleras y los enlaces de la retaguardia enemiga. Quince aviones enemigos fueron derribados por los cazas alemanos e italianos, sin tener más que una pérdida por su parte. Además, otros cinco aviones ingleses fueron derribados sobre el Mediterráneo. Uno de ellos por un submarino alemán.—Efe.

Comunicado británico

El Cairo, 3 (5 t.)—Continuación del comunicado aliado:

Nuestros cazas que protegen a las fuerzas de tierra rechazaron una formación de Stukas que intentaba realizar un bombardeo. Fueron destruidos por lo menos cinco Junkers-87. Además, han sido derribados durante el día otros seis aviones enemigos. Después de una incursión realizada al amanecer contra un aeródromo enemigo, fueron incendiados siete aviones adversarios y otros varios averiados. Durante la jornada de ayer, nuestros bombarderos pesados efectuaron con éxito una incursión contra Tobruk y derribaron un aparato enemigo que intentaba interceptar el paso.

Al Suroeste de Creta nuestros bombarderos alcanzaron de lleno a dos contratorpederos. En el curso de otro ataque contra un convoy escoltado al Noroeste de Tobruk, un mercante de mediano tonelaje resultó incendiado y probablemente fué alcanzado también un barco más pequeño. En Malta se señala actividad aérea en pequeña escala durante la jornada, en el curso de la cual fué derribado con fuego de ametralladora un Messerschmidt-109, que había logrado franquear la costa. De todas estas operaciones no han regresado a sus bases trece de nuestros aparatos.—Efe.



El almirante William H. Standley, embajador norteamericano en Moscú, que al parecer se encuentra en camino hacia Washington, para informar personalmente a Roosevelt acerca del modo de socorrer urgentemente a los soviets

NECESITA

Impresos

ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO

QUE NO SE QUIEBRE EN TI, MUJER, EL DESTINO QUE DIOS Y LA PATRIA TE SEÑALAN; PREPARATE PARA CUMPLIRLO EN NUESTRA ESCUELA DEL HOGAR

Sanción a los pescadores de ALBACETE

Albacete, 3.—El gobernador civil ha impuesto veinte mil pesetas de multa a diferentes pescadores de esta capital, por haber ocultado el género que tenían para la venta al público.—Logos.

Jefatura de Abastecimientos y Transportes

Suministro de carbón mineral

Se hace presente al vecindario de la capital que, a partir de esta fecha y durante toda la presente semana, se realizará un suministro de carbón mineral a razón de cincuenta kilos de carbón por cartilla en establecimiento y cien a domicilio, en todas las carbonerías de la capital, excepto en las de doña Balbina Díez, don Cecilio Garrido, don Andrés Mínguez, don Alejandro Barroso y don Eloy Alvarez. Segovia, 2 de Noviembre de 1942. El gobernador civil

La elección de procuradores en Cortes

(Viene de la página 1)

Técnico: Roberto de Gueza e Igual, ingeniero de Minas; natural de Madrid; delegado de la Compañía Salto del Duero; asesor de la Hulla Española y otras importantes entidades; militante del Partido, es en la actualidad asesor del Sindicato Nacional del Combustible; durante la revolución de Octubre de 1934 fué hecho prisionero por los sublevados, logrando huir de la cárcel de Mieres; defensor de Oviedo durante la guerra de liberación; posee la Laureada colectiva; es vocal representante de los productos de hullas en la Subcomisión Reguladora del Combustible.

Obrero: Vicente Madera Peña, viejo luchador social en Asturias, donde goza de gran prestigio entre los obreros, habiéndose distinguido por su fecunda labor antifascista; fundador de los Sindicatos católicos asturianos, lo integró en el Partido Nacional, del que es militante.

Sindicato Nacional de la Construcción

Obrero: Joaquín Canalda Palao, de cuarenta y dos años; gerente de la Empresa Remsa; de la Vieja Guardia y de las C. O. N. S.; ex combatiente.

Técnico: Juan Manuel Bringas Vega, arquitecto; militante de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Obrero: Ramón Miró Caballero, de cincuenta y ocho años; militante del Partido; procedente de los antiguos Sindicatos libres, en los que ocupó cargos importantes, así como en varios Comités paritarios.

Sindicato Nacional del Espectáculo

Obrero: Adolfo Arenaza Basanta, de Bilbao; antiguo militante, realizador de empresas cinematográficas; albiñanista, actuó intensamente; sirvió de enlace del general Mola; ex combatiente; fundador de «Hércules Film, S. A.»

Técnico: José Rodiles Pascual; Vieja Guardia; ex combatiente; técnico en problemas de radio y cinematografía, habiendo desempeñado el cargo de jefe del Servicio Nacional de Radio.

Procuradores elegidos por la Delegación Nacional de Sindicatos

Relación de Procuradores en Cortes designados por la Delegación Nacional de Sindicatos para cubrir los puestos asignados a la Organización Sindical por la Ley de Cortes, no previstos por los medios de designación especificados en los artículos 1.º y 2.º del decreto de convocatoria de 14 de Octubre del año actual:

Severino Aznar Embil, prestigioso sociólogo; reputado por su larga obra doctrinal. Militante de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y padre de varios gloriosos caídos.

José Luis Escario, ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, profesor de la Escuela, Camisa Vieja, ex subsecretario del ministerio de Organización y Acción Sindical.

Luis Almarcha Hernández, vicario general de la diócesis de Orihuela, alma de la organización cooperativa católica agraria de Levante.

Alvaro Bartolomé Bravo, secretario nacional del Sindicato de la Madera y Corcho, antiguo militante, expertísimo en el ramo sindical de la madera, donde desarrolló gran labor.

Francisco Torras Sarrataco, secretario nacional del Sindicato del Metal, ingeniero industrial y propietario de una Empresa metalúrgica. Militante de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de Barcelona.

Emilio Giménez Millas, delegado provincial de Madrid, Camisa Vieja y ex combatiente.

Roberto Reyes Morales, jefe de la Asesoría Jurídica de la Delegación Nacional de Sindicatos, Camisa Vieja y ex combatiente.

Francisco Guillén Salaya, expertísimo en materia social, siendo muy reputado por sus trabajos periodísticos en esta materia; viejo jonista.

Rodrigo Rodríguez Álvarez, antiguo militante. Muy versado en materia social, en la que ha realizado trabajos muy apreciados.

Alfonso Esteve Guilamin, funcionario del Banco Central, distinguido por su laboriosidad. Goza de gran prestigio entre la clase profesional, a la que pertenece. Camisa Vieja.

José María de Castro Calcaza, delegado provincial sindical de Barcelo-

Obrero: José Darde Montero, de cinematografía, procedente de las C. O. N. S., de treinta años de edad, habiendo sido fundador del Sindicato de Espectáculos Públicos en 1934.

Sindicato de Frutos y Productos Hortícolas

Empresario: Enrique Gómez Rodríguez, de cuarenta y cinco años, de Málaga, que lleva la dirección de una importante explotación agrícola, de la que es propietario; somatenista, hizo la campaña de África del 21; tiene la Medalla del Mérito Militar y, estallado el Movimiento, sufrió persecución por los rojos, consiguiendo finalmente evadirse y pasar a zona nacional, teniendo diversas condecoraciones.

Técnico: Vicente Ballester Muñoz, de cincuenta y dos años, de Burriana (Castellón); es exportador de agrios, teniendo relaciones principalmente con los países del Báltico; sorprendido en zona roja, consiguió pasar a zona nacional en Octubre de 1936, desempeñando diversos cargos.

Obrero: Luis Carbonell Fúster, de cuarenta y dos años de edad, natural de Masalufasar (Valencia); posee una pequeña propiedad agrícola, en la que emplea sus trabajos manuales, siendo muy experto en cuestiones agrícolas y sociales; militante del Partido.

Sindicato Nacional de Papel, Prensa y Artes Gráficas

Por las empresas: Félix Alfaro Fournier, de Vitoria; productor ejemplar propuesto por Vitoria; de grandes actividades sociales y magníficos conocimientos técnicos, en posesión de diversas condecoraciones; militante del Partido.

Por los técnicos: Elías Querejeta Insausti; viejo militante del Partido, actualmente gobernador civil de Murcia.

Por los obreros: Juan Matarín Matarrín, de Almería; obrero tipógrafo; viejo falangista, perseguido en zona roja; habiendo desempeñado después de la liberación diversos cargos en el Partido y actualmente secretario de la Vieja Guardia.

na y ex secretario nacional del Sindicato de Seguros. Muy experto y técnico en sus actividades profesionales. Camisa Vieja y antiguo jonista.

Carlos Pinilla Turiso, director general de Administración local, abogado del Estado, voluntario de nuestra Cruzada y de la gloriosa División Azul.

Andrés Rodríguez Villa, jefe provincial de Salamanca, en cuyo cargo desarrolla una intensa labor. Fué fundador del S. E. U.

Luis Jordana de Pozas, comisario general del Instituto Nacional de Previsión, conocido y reputado por su gran labor técnico-social al frente de esta importante institución.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

S. E. U.

Se interesa al camarada afiliado a este Sindicato, Fernando de Castro de Castro, se pase por esta Jefatura provincial para un asunto relacionado con V. S. M.

Asociación de maestros católicos de Cuéllar

El día 5 del corriente mes es el señalado para el retiro espiritual. Por la mañana, los actos religiosos y, por la tarde, el círculo de estudios, del que es ponente el señor consiliario.

Se ruega la asistencia de todos los maestros del Arciprestazgo. Se darán a conocer las normas de la Inspección.

PERDIDA de una rueda de un camión, entre Segovia y la Boca del Asno, ayer domingo. Se gratificará en casa de Andrés Minguez.

SE VENDEN en Tenzuela álamos y leña. Tratar, Justo Miguel, Hontoria.

SE VENDE un novillo de tres años, para semental, bonita lámina. Tratar, en Tenzuela, Domingo Borriguero.

VENDO dos vacas suizas, una abocada al primero, otra preñada de seis meses del tercero, y chota de dos años, preñada, mestiza. Tratar, en Sanguarica Lino Pintos.

VENDO dos galgas a toda prueba. Para tratar, con Dionisio Maroto, en Marzuela.

BUEN CALDO, cubitos «Gallina blanca». De venta en todas las tiendas de ultramarinos.

MOTORES y transformadores nuevos. Existencia en todas potencias. Elu. Maquinaria Eléctrica S. L. Durango. Sucursal Madrid, calle Mayor, 44. Teléfono 25083.

VACA SUIZA cumplida, primeriza, se vende. Lucio Roldán, en Roda.

CHOTA suiza de ocho días, vendo. Teodoro Martín, Jemenuño.

Lucio Arrieta Sanz, Camisa Vieja, industrial prestigioso del ramo metalúrgico. Ha desempeñado importantes cargos en la Organización política en diversas actividades económicas.

Martín González del Valle, forma parte de diversas Empresas asturianas, hombre de gran prestigio social y de técnica económica indiscutible.

Ignacio Anitua Atristain, delegado sindical de Eibar. Cuenta con grandes simpatías en las Empresas guipuzcoanas por su indiscutible labor de carácter social. Posee un establecimiento metalúrgico, en cuya rama de actividades tiene gran competencia, Camisa Vieja.

Angel Gómez Giménez, doctor en Medicina, Camisa Vieja de la Falange. Muy reputado por su labor en Medicina social.

Antonio Pedrosa Latas, ex combatiente, mutilado de guerra, abogado del Estado, asesor jurídico del Instituto Social de la Marina y secretario nacional del Sindicato de Pesca. Hombre de gran prestigio y profundo conocimiento social.

Francisco Labadie Otermin, jefe provincial y gobernador civil de Teruel, Camisa Vieja. Goza de enorme prestigio en la Falange por sus actividades político-sociales.

Galo Carreras Mejías, ingeniero agrónomo, militante de F. E. T. y de las J. O. N. S. Dedicado a la explotación del plátano en Canarias, donde es conocido por su labor económica.

Antonio Martín García, Camisa Vieja, secretario nacional del Sindicato de Transportes y Comunicaciones. Posee una Empresa de transportes por carretera en Murcia.

José María Barceló Pala, ex combatiente y Camisa Vieja, secretario nacional de Administración de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y Delegado de Administración de la Delegación Nacional de Sindicatos.

Francisco Javier Martínez de Morantín, propietario agrícola de gran prestigio en el campo navarro. Procede de la antigua Comunión Tradicionalista y se ha distinguido por sus luchas sociales, siendo alma de la Federación Social Navarra.

Miguel Álvarez Ayucar, ex combatiente y Camisa Vieja. Hombre de gran prestigio político y técnico y especializado en materia económico-social.

Buenaventura José Castro Real, de bien reconocida reputación doctrinal, Camisa Vieja.

Julio Masset Torres, se destacó extraordinariamente en su labor de organización de la Intendencia Militar de las brigadas de Navarra. Posee profundos conocimientos económicos y es gerente de importantes industrias creadas por él.

Gonzalo Méndez Parada, empresario textil de fibra dura. Ha desempeñado importantes cargos en la Organización Sindical Textil, Militante de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Javier Martínez de Bedoya, colaborador íntimo de José Antonio y de Onésimo Redondo; versadísimo en cuestiones económicas. Organizador de Auxilio Social en los primeros tiempos; ex director general de Beneficencia.

Ramón Ferreiro Rodríguez, gobernador civil y jefe provincial de Lugo, Camisa Vieja. Hombre de excelentes condiciones personales y técnicas, distinguiéndose por su labor social en los importantes cargos que ha desempeñado.

Carlos Ollero Gómez, Camisa Vieja, miembro del Instituto de Estudios Políticos, especializado en materia social.

Miguel Goztariz Herrera, ingeniero agrónomo, especializado en asuntos de cereales. Ha desempeñado importantes cargos antes y después del Movimiento.

Fernando Luca de Tena e Hita, ingeniero industrial, presidente del Consejo de Administración de Prensa Española. Muy conocido por su gran labor técnico-periodística. Ha publicado varios libros en materia social, distinguiéndose también por su labor en asuntos de electrificación. Ex combatiente y militante.

ANUNCIOS POR PALABRAS

TRANSPORTISTAS. Se admiten proposiciones para retirar los escombros existentes en la calle de don Ildelfonso Rodríguez, de acuerdo con el pliego de condiciones, en Carretas, 1. Constructor, Segovia.

COMPRO libros, revistas, periódicos, sellos usados y archivos de correspondencia inútil. Infanta Isabel, 11. Librería de ocasión.

YEGUA desaparecida término Villacastín, alazada oscura, cola larga, estrella. Abonar gastos a quien dé razón, Justo María, Villacastín.

SE VENDEN 39 ovejas, 22 primaras, 15 carneros y 12 borregas. Para tratar, Martín Molinera, Yanguas de Eresma.

SE VENDEN abrigos de señora y caballero. Razón, Daofz, 10. Horas de dos a cinco.

GABINETE, alcoba y cocina, amueblado, alquiler. Puente Muerte y Vida, 10.

NOVIEMBRE 3

MAXIMA BIBLICA.
Plata finísima es la lengua del justo, pero el corazón de los impíos no vale nada. (Proverbios, 10, 20)

NO DES OÍDOS A LOS QUE HABLAN CONTRA TU RELIGION

Avisado San Pablo de que algunos cristianos por él convertidos abandonaban sus doctrinas para seguir los ritos y ceremonias de otra religión, les reprende paternalmente.

«Me maravillo cómo así tan de ligero abandonáis al que os llamó a la gracia de Jesucristo, para seguir otro evangelio. Mas no es que haya otro evangelio, sino que hay algunos que os traen alborotados, y quieren trastornar el evangelio de Cristo. Pero aun cuando nosotros mismos o un ángel del cielo, si posible fuese, os predique un evangelio diferente del que nosotros os hemos anunciado, sea anatema. Os lo he dicho ya y os lo repito: Cualquiera que os anuncie un evangelio diferente del que habéis recibido, sea anatema... Porque os hago saber, hermanos, que el evangelio que yo os he predicado no es una cosa humana; pues no lo he recibido ni aprendido yo de algún hombre, sino por revelación de Jesucristo.»

(Epístola de San Pablo a los galatas, 1, 6-13.)

Fallecimiento del marqués de Chiloeches

Ha causado gran sensación de duelo en nuestro vecindario, el fallecimiento, en Madrid, ocurrido ayer, del que en vida fué nuestro distinguido amigo, el excelentísimo señor don José María de Porras Isla Fernández, marqués de Chiloeches y conde de Isla Fernández, caballero de la Orden militar de Montesa, Gran Cruz de Isabel la Católica y Medalla de la ciudad de Segovia.

El ilustre finado era una de las figuras de más rancio abolengo de nuestra capital y su provincia, en las que contaba con innumerables simpatías y amistades por su carácter caballeresco, por sus virtudes cristianas, por su trato sencillo y afectuoso, que le atraerán el aprecio de todas las clases sociales.

El insigne prócer fallecido se señalaba también por su acendrado patriotismo, que le impulsó a ser uno de los más decididos y entusiastas partidarios del Movimiento nacional desde su iniciación, y en el que encontró gloriosa muerte uno de sus hijos, al hundirse el «Balears», donde sirvió como marino.

Descanse en paz el señor marqués de Chiloeches y reciban sus afligidos viuda, la excelentísima señora doña Micaela Aurora Sanz San Miguel, hijos doña Joaquina, doña Luisa, don José (marqués del Arco), doña Rosario, doña Concepción, doña María de las Candelas, doña Josefina, don Melchor, doña Mercedes, doña Rosa, don Francisco y doña Teresa, hijos políticos, nietos, hermana política, sobrinos y demás parientes, nuestro sentido pésame por la pérdida dolorosa que acaban de experimentar y que les llena de honda amargura.

Escuela Normal del Magisterio Primario de Segovia

Matrícula para enseñanza oficial e inscripción de prácticas para enseñanza libre de bachilleres

Se pone en conocimiento de los alumnos que han aprobado el examen de ingreso, que pueden formalizar su matrícula para el primer curso, por enseñanza oficial, hasta el día 10 de los corrientes y de diez a una de la mañana.

Los bachilleres que aspiren a examinarse por enseñanza no oficial en el presente curso, de las asignaturas que determina el Decreto de 10 de Febrero de 1940, para la obtención del título de maestro, deberán hacer en este Centro la inscripción de prácticas de enseñanza en los días y horas citados.

SE VENDE radio americana tres ondas, cinco lámparas, a toda prueba, y una manga para regar jardín. Cervantes, 1, 1.º.

PARA colegiales y caballeros, botas piel, engrasadas, piso suela. Zapatos Box-calf, color y negro, inmejorables. Calzados Alejandro, Cervantes, 25.

CHOTO holandés, de quince meses, propio para semental, vendése. Benedito Frías, Torrecilla del Pinar.

SE VENDE vaca suiza, abocada al primero, gran tamaño. Para tratar, Angelés Herrero, en Garcillán.

PARA OPOSICIONES ingreso Bachiller, Magisterio, adquieran «Cultura General». Plaza Colmenares, 7, 2.º.

SE NECESITA yegua para ir a Extremadura (valle de Alcudia) con ganado lanar, ir y venir en el tren. Tratar, Francisco Lucíañez, Berny de Porreros.

SE ALQUILAN habitaciones con derecho a cocina, matrimonio sin hijos o señora sola. José Zorrilla, 148, 2.º, izquierda.

SE ALQUILA casa con cuarto de baño. Teléfono 474.

NOTAS DE HACIENDA

Días en que los recaudadores de la provincia de Segovia cobrarán las contribuciones Estado en los distintos pueblos

Se pone en conocimiento de los contribuyentes de la capital y pueblos de esta provincia, que ayer dió comienzo en la misma la cobranza de las contribuciones e impuestos del Estado.

La cobranza se realizará, en período voluntario hasta el 10 de Diciembre inclusive, pasada cuya fecha incurrirán los contribuyentes que no hubiesen satisfecho sus débitos en el recargo del diez por 100, que quedará reducido al diez si los hacen efectivos del 22 al 31 de dicho mes de Diciembre.

Desde el 11 al 21 de Diciembre no se facilitará recibo alguno a los interesados.

Los de la capital o cabeza de zona recaudatoria podrán verificarlo en la misma durante los cuarenta días del período voluntario.

Las oficinas estarán abiertas al público seis horas diarias, cuando menos, en los pueblos respectivos, incluso los días festivos; cuatro horas en la cabeza de zona, del 1 al 30 de Noviembre, y desde este día al 10 de Diciembre, ocho horas diarias en la citada capitalidad.

A partir del 30 de Diciembre, los recibos no satisficieron experimentarán un recargo del 20 por 100, sin más notificación ni requerimiento.

ITINERARIO A SEGUIR POR LOS RECAUDADORES

Zona de la capital

Segovia, del 1 al 20 de Noviembre, a domicilio; Abades, 17 de Noviembre; Encinillas, 5; El Espinar, 23, 24 y 25; Fuentemilanos, 6; Hontoria, 16; Hontanares, 7; Los Huertos, 21; La Losa, 16; Madrona, 27; Navas, 13; Ortigosa, 11; Otero, 11; Revenga, 9; Roda, 2; Valdeprados, 13; Valseca, 3; Valverde, 9; Vegas, 6; Zarzuela, 26 y 27.

Zona de Ayllón

Ayllón, 7 y 26 de Noviembre; Aldeanueva, 9; Lagunilla, 10; Ribota, 4; Riofrío, 2; Saldaña, 3; Santa María, 11; Valvieja, 6.

Zona de Carrascal del Río

Carrascal del Río, 12 y 13 de Noviembre; Castrillo de Sepúlveda, 10; Castroseracin, 7; Castrojimeno, 6; Hinojosa del Cerro, 9; Navares de las Cuevas, 16; Valle de Tabladillo, 8; Villar de Sobrepaña, 15; Villaseca, 11.

Zona de Fresno de Cantespino

Aldeanueva del Monte, 7 de Noviembre; Cascajares, 13; Corral de Ayllón, 21; Fresno de Cantespino, 28; Pajares de Fresno, 27; Riaguas de San Bartolomé, 20; Riahuélas, 14; Sequera de Fresno, 6.

Zona de Cuéllar

Adrados, 16 de Noviembre; Aguilafuente, 7 y 9; Aldeasoña, 18; Arroyo de Cuéllar, 10; Calabazas, 22; Campo de Cuéllar, 14; Castro de Fuentidueña, 5; Cobos de Fuentidueña, 23; Cozuelos de Fuentidueña, 17; Cuéllar, 24 al 28; Cuevas de Provanco, 17; Chañe, 7 y 8; Echarri, 15; Dehesa, 9; Fresno de Cuéllar, 6; Frumales, 4; Fuente el Olmo de Fuentidueña, 6; Fuente el Olmo de Iscar, 21; Fuentepelayo, 4 y 5; Fuentepiñel, 11; Fuentesaúco, 2; Fuentes de Cuéllar, 6; Fuenteso, 2; Fuentidueña, 21; Gomezseracin, 3 y 4; Hontalbilla, 14; Laguna de Contreras, 20; Lastras de Cuéllar, 16; Lovingos, 7; Mata de Cuéllar, 10; Membibre, 12; Moraleja de Cuéllar, 5; Narros de Cuéllar, 9; Navalmanzano, 25 y 26; Navas de Oro, 16 y 17; Olombrada, 19 y 20; Perosillo, 2; Pinarejos, 11; Pinarnegrillo, 6; Remondo, 5; Sacramena, 18 y 19; Sambaol, 19; San Cristóbal de Cuéllar, 13; Sanchoño, 12 y 13; San Martín y Mudrián, 16 y 17; San Miguel de Berny, 24; Torredrada, 4; Torrecilla del Pinar, 9; Valtiendas, 3; Villalejo, 11 y 12; Vegafría, 21; Villaverde de Iscar, 20; Zarzuela del Pinar, 3.

Zona de Escalona del Prado

Aldea Real, 18 de Noviembre; Anaya, 25; Añe, 25; Berny de Porreros, 10; Cantimpalos, 6; Carbonero de Ahusín, 20; Carbonero el Mayor, 10 y 11; Escalona del Prado, 4; Escarabajosa de Cabezas, 24; Escobar de Polendos, 17; Garcillán, 25; Juarros de Riomoros, 27; Martín Miguel, 27; Mozoncillo, 13; Sauquillo de Cabezas, 17; Tabanera la Luenga, 24; Yanguas de Eresma, 20.

Zona de Labajos

Balasa, 2 de Noviembre; Bercial, 10; Cobos de Segovia, 10; Etreros, 12; Hoyuelos, 13; Jemenuño, 12; Labajos, 11; Laguna Rodrigo, 13; Muñozpedro, 11.

Zona de Pedraza

Aldeanueva de Pedraza, 21 de Noviembre; Arahuetes, 15; Arroyo Cega, 25; Arcones, 2 y 3; Bercedillo, 5 y 6; Matabuena, 3 y 4; Pedraza, 22 y 23; Orejana, 7; Pedraza de Torre Val de San Pedro, 9.

Zona de Riaza

Alconada, 16 de Noviembre; Aldeanueva, 13; Aldehorno, 14 y 15; Arrión, 5; Campo, 17; Cedillo de Cilleruelo, 10; Estebanvela, 12; Fuentemizarra, 12; Grado, 12; Linares, 14; Maderuelo, 14 y 15; Moral, 4; Muyo, 12; Rianza, 29 y 30; Pradaleja, 14; Santibáñez, 17 y 18; Serracalva, 14; Valdevarnés, 13; Villaverde, 29 y 30; Villaverde, 6 y 7.

Zona de San Ildelfonso

Collado Hermoso, 4 de Noviembre; Pelayos, 5; Palazuelos, 12 y 13; Toste de Pedraza, 2 y 3; Sotosalbos, 5; San Ildelfonso, 9; Torrecaballeros, 9; Trescaños, 9.

Zona de Santa María de Valdeavellano

Aldeanueva del Codonal, 21 de Noviembre; Aldehuela del Codonal, 21; Aragoneses, 2; Armuña, 21; Bercedillo, 25 y 26; Berny de Caceres, 25; Caceres de Coca, 11; Coca, 11; Codorniz, 16 y 17; Domingo, 18; Donhierro, 5; Fuente de Cruz, 12 y 13; Ituro y Lamas, 12; Marazoleja, 4; Marazoleja, 4; Melque de Cercos, 23; Melque, 19; Miguel Ibáñez, 15; Montaña de Arévalo, 5 y 6; Montañana, 12; Montañana, 17 y 17; Moraleja de Nava, 17 y 18; Ochando y Pajares, 19; Ortigosa de Peñafiel, 18; Pajares, 3; Pinilla Ambroz, 7; Pajares, 6; San Cristóbal de la Vega, 12; Sangarcía, 3; Santa María de Nava, 13 y 14; Santiuste de Nava, 12 y 13; Tabladillo, 12 y 13; Villacastín, 2 y 3; Villagonzalo, 11; Villeguillo, 11; Villalada, 30.

Zona de Sepúlveda

Aldeacorbó, 2 de Noviembre; deonsancho, 2; Aldeonte, 18; Billa, 7; Bercimuel, 8; Boquerón, 3 y 4; Cantalejo, 11; Casla, 3; Castillejo de Merindad, 3; Castrosera de Abajo, 3; Castro de Arriba, 5; Cerezo de Abajo, 11; Cerezo de Arriba, 4; Condado de Peñafiel, 17 y 18; Duratón, 10; Encinas, 18; Fresno de la Vega, 4; Fuenterrabollo, 5; Grajera, 11; Hita, 7; Navallilla, 7; Navares de Oro, 20; Navares de Enmedio, 13; Navares, 28; Perorrubio, 23; Pinar de Iscar, 10; Puebla de Pedraza, 13; Pinar de San Pedro de Gaillos, 11; Santa Marta del Campo, 5; Santo Domingo del Puerto, 6; Sebúlcof, 14; Segovia, 10; Sigüero, 7; Sigüerillo, 11; Turrubuelo, 5; Urdiales, 11; Valdesancho, 9; Valleruela de Sepúlveda, 9; Valleruela de Sepúlveda, 11.

Zona de Torreiglesias

Adrada de Pirón, 4 de Noviembre; Basardilla, 6; Bribia, 5; Caballeros, 16; Cubillo, 13; Cuevas Espinero, 2; Higuera, 3; Ladrillos, 10; Losana de Pirón, 10; Otones, 23; Santo Domingo de Peñafiel, 7; Torreiglesias, 24 y 25; Turquesa, 19 y 20; Valdeavellano y Gujarr, 11; Zangoneros, 18; Zamarramala, 11.

Segovia, 28 de Octubre de 1940. Tesorero de Hacienda, J. L. Alvarado.

REGISTRO CIVIL

Inscripciones hechas en el día 2.º de Noviembre: Nacimientos: Fernando Sánchez, hijo de Angel y de María. Defunciones: Mariano del Río Barrio, de setenta y tres años.